

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores del Reglamento 2014/42/UE del Consejo, de 20 de enero de 2014, por el que se modifica el Reglamento (UE) n° 267/2012 relativo a medidas restrictivas contra Irán**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 15 de 20 de enero de 2014)

En la página 1 de cubierta, en el sumario:

donde dice: «2014/42/UE

Reglamento del Consejo, de 20 de enero de 2014, por el que se modifica el Reglamento (UE) no 267/2012 relativo a medidas restrictivas contra Irán»,

debe decir: «**Reglamento (UE) n° 42/2014 del Consejo, de 20 de enero de 2014, por el que se modifica el Reglamento (UE) n° 267/2012 relativo a medidas restrictivas contra Irán.**»

En la página 18, en el título:

donde dice:

«REGLAMENTO DEL CONSEJO

de 20 de enero de 2014

por el que se modifica el Reglamento (UE) n° 267/2012 relativo a medidas restrictivas contra Irán

(2014/42/UE)»,

debe decir:

«REGLAMENTO (UE) N° 42/2014 DEL CONSEJO

de 20 de enero de 2014

por el que se modifica el Reglamento (UE) n° 267/2012 relativo a medidas restrictivas contra Irán.»
